

## 泰國一校一警合約

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國副總理 Chalerm Yubamrung 主持了一校一警計畫的開幕式。本次會議係由泰國國家警察署、教育部、內政部、教育部基礎教育署 (OBEC)、曼谷都市管理局及麻醉品管制局 (ONCB) 等於 7 月 25 日假禮賓府共同主辦。

C 副總理表示，制止及預防毒品是目前政府的 16 項政策之一，其有 7 項策略、4 項修改計畫，3 項法規及 6 個緊迫問題。上開政策將由麻醉品管制局主導，由泰國國家警察廳、麻醉制止局、1-9 區省警察廳及泰國南部邊境警察行動辦公室等單位執行。主要措施為：1) 監測並阻斷藥物傳輸於泰國邊界；2) 禁止藥物使用之前兆；3) 藥物抑制之宣導及；4) 藥物預防宣導。

為能於泰國學校落實政策，每所學校將選派三名教師與一名警員合作。渠等將相互協調並持續與認真的篩選涉及販售或使用藥物的學生群。他們將透過協調整合他們對毒品的瞭解，推出符合目標群體的宣導活動。參與的教師及警員將進行於校園施行毒品預防的培訓。

資料來源：

[http://www.en.moe.go.th/index.php?option=com\\_content&view=article&id=765:mou-1-police-1-school&catid=1:news&Itemid=42](http://www.en.moe.go.th/index.php?option=com_content&view=article&id=765:mou-1-police-1-school&catid=1:news&Itemid=42)